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Doktor političkih nauka, tema disertacije: „Obeležja izbornog i partijskog sistema AP 

Vojvodine od uvođenja partijskog pluralizma 1990. godine u Srbiji“ Fakultet za evropske 

pravno–političke studije, Novi Sad. 

 

 Radno iskustvo:   
 

 
U zvanje docenta je izbran 2017. godine, na Fakultetu za evropske pravno-političke studije u 
Novom Sadu za užu naučnu oblast Politički sistemi. Držao je predavanja na osnovnim 
akademskim studijama politikologije i osnovnim akademskim studijama prava na 
predmetima: Politički sistemi; Izborni sistemi sa izbornim sistemom EU i Javna uprava, i na 
master akademskim studijama politikologije i master akademskim studijama prava na 
predmetima: Javna uprava u decentralizovanim državama i Teorije elite i demokratske 
konsolidacije. U zvanje vanrednog profesora izabran je 2022. godine, na Pravnom fakultetu 
za privredu i pravosuđe Univerziteta privredna akademija. Držao je predavanja na predmetu 
Pravo lokalne samouprave.  Bavio se mentorskim radom na izradi više master diplomskih 
radova. 
 
 

 Kompetencije i sposobnosti:   
 

 

Objavio je naučnu monografiju „Партијски портрет Војводине“ i više naučnih radova iz 
naučne oblasti političkih nauka. Učestvovao je na nekoliko naučnih skupova. U saradnji sa 

prof. dr Ljubišom Despotovićem priredio je nekoliko posebnih izdanja „Kulture polisa“: 
„Vojvodina kao potencijalno geopolitičko žarište u Republici Srbiji“ (2018); „Religijski i 

konfesionalni identiteti kao akteri mogućih sukoba na Balkanu i u Evropi“ (2018); „Sveti 
Sava u osam vekova SPC“ (2019). 
 
 
 

 Ostale informacije:   

 
 

Od 2019. godine, se nalazi na listi recenzenata, a 2020. godine, izabran je za člana 

Izdavačkog saveta naučnog časopisa „Kultura polisa“ (M24). Bio je jedan od recenzenata 
naučnih monografija: „Balkanska geopolitička paradigma“; „Globalni poredak i bezbednosni 

rizici“; „Savremeni međunarodni odnosi i geopolitika“. 
 
 

 

 

 

 

 

 


